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一、單選題(第1~3題 每題0分)

1.下圖為函數f (x) ( 2x2與g (x) ( 3x2的圖形，過原點O作直線分別交兩圖形於B，A兩點。則
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的最大值m為
(1) 2　(2) 3　(3) 1.5　(4) 1.3　(5) 0.6
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【解答】(3)

【詳解】
設直線L：y ( kx，k ( 0
則
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同法：A(
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故
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( 1.5為一定值
故選(3)
2.標準身材的定義是
[image: image13.wmf]身高

肚臍高度

(
[image: image14.wmf]肚臍高度

肚臍與頭頂距離

，有一身高150公分，肚臍高度90公分的女孩，欲借穿高跟鞋來提高身高與肚臍高度，滿足標準身材的定義。試問該女孩穿多少公分的高跟鞋較恰當。（取最接近的整數）
(1) 1　(2) 3　(3) 5　(4) 7　(5) 9

【解答】(4)

【詳解】
設穿x公分的高跟鞋，則按標準身材的定義
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3.張三所就讀的高中有200位學生，學生的體重分布呈常態，平均體重是50公斤，體重的變異係數是10％。張三的體重為65公斤，請問張三體重在全校學生中的排名（體重最重的為第1名，次重者為第2名，依此類推）大約在哪一區間？（在常態分布下，估算大約有68％的資料落在以平均值為中心的一個標準差之內，大約有95％的資料落在兩個標準差之內，大約有99.7％的資料落在三個標準差之內。）〔註：變異係數的定義是標準差除以平均數〕
(1) 1～10　(2) 11～20　(3) 21～32　(4) 33～64　(5) 65～80

【解答】(1)

【詳解】
標準差為50 ( 10％ ( 5公斤
65公斤離平均數50公斤有3個標準差
約占全體學生的
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故排名約為200 ( 0.15％ ( 0.3
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二、多重選擇題(第1~3題 每題0分)

1.遊樂區中有一圓形摩天輪，中心軸高22公尺，直徑40公尺，逆時針方向運轉一圈需時15分鐘。當摩天輪開始運轉時，阿美恰坐在離地最近的位置上，x分鐘後，阿美離地的高度可表為y ( asin(bx ( c) ( d，a ( 0且b ( 0。試問下列選項有哪些是正確的？
(1) a ( 20　(2) a ( 40　(3) b (
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【解答】(1)(3)

【詳解】
運轉一圈需時15分鐘，故週期T (
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最高為a ( d ( 42，最低為d ( a ( 2，故a ( 20，d ( 22
又x ( 0時，y ( 2　(　20sinc ( 22 ( 2　(　sinc ( ( 1　(　c ( (
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2.經濟學上有所謂「72規則」：意指當經濟年成長率維持在r％時，經濟規模實際達到兩倍所需要的最少時間約為
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年。試利用下表的數據，從選項中選出符合此規則的年成長率。
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(1) 9％　(2) 8％　(3) 6％　(4) 4％　(5) 3％
【解答】(3)(4)(5)

【詳解】
按題意
(1 ( r％)
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故選(3)(4)(5)
3.給定三次方程式(x ( 4)(x ( 6)(x ( 8) ( (x ( 5)(x ( 7)(x ( 9) ( 0，試問下列哪兩個正整數之間有這方程式的實根？
(1) 4與5之間　(2) 5與6之間　(3) 6與7之間　(4) 7與8之間　(5) 8與9之間
【解答】(1)(3)(5)

【詳解】
設f (x) ( (x ( 4)(x ( 6)(x ( 8) ( (x ( 5)(x ( 7)(x ( 9) ( 0
則f (4) ( 0，f (5) ( 0，f (6) ( 0，f (7) ( 0，f (8) ( 0，f (9) ( 0
由勘根定理知：4與5，6與7，8與9之間均有一實根
故選(1)(3)(5)
三、填充題(第1~5題 每題0分)

1.圖案[image: image33.png]


是由11個正三角形形成，形成過程中內一層的正三角形頂點落在外一層三角形的邊上，且頂點的分點比例一定是1：9，如下圖所示，則
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【解答】
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73


【詳解】
不妨假設
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2.坐標平面上，△ABC的三個頂坐標分別為A(0，0)，B(2，1)，C(3，0)，作△ABC的一個內接正方形DEFG，使D，E落在AC邊上。則此內接正方形DEFG的面積為　　　　　。
【解答】
[image: image49.wmf]16
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【詳解】
直線AB的方程式為x ( 2y ( 0
直線BC的方程式為x ( y ( 3 ( 0
設點G之坐標為(a，t)
即正方形之邊長為t
由G(a，t) (
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3.某校辯論社由5名男生及5名女生組成。現從其中選出5人組成代表隊，且男生、女生均至少要有1人，則組隊方法共有　　　　　種。
【解答】250

【詳解】
任意選，去除掉全部為男生與全部為女生，C
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4.設k為一實數，若坐標空間中四個平面E1：x ( y ( 3z ( 1，E2：2x ( 3y ( z ( 3，E3：5x ( 7y ( z ( 7，E4：x ( 2y ( kz ( 2恰交於一直線，則k (　　　　　。
【解答】4

【詳解】
消去z，E1 ( 3E2：7x ( 10y ( 10，E2 ( E3：7x ( 10y ( 10
知E1，E2，E3為一扇門之三個位置
取E4 ( (E1 ( (E2　(　
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5.已知有5％的男性及0.3％的女性為色盲，又據統計臺灣地區新生兒之男女比率為1.1：1，則臺灣地區新生兒色盲者中男女比率約為　　　　　：1（取至整數位，以下捨去）
【解答】18

【詳解】
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四、計算題(第1~2題 每題0分)

1.在1766年，天文學家波德提出有名的「波德法則」：行星與太陽的平均距離d（天文單位）可以用數學式子d ( ( ( (．2n表示。行星所對應的n值如下表所示：
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(1)設金星與太陽的平均距離為d金，請以(及(表示d金。
(2)若d金為0.7（天文單位）且火星與太陽的平均距離比金星與太陽的平均距離多0.9（天文單位），請求出(及(。
(3)承上題，請求出地球與太陽的平均距離。
【解答】(1) ( ( (　(2) ( ( 0.4，( ( 0.3　(3) 1（天文單位）

【詳解】
(1)金星所對應的n值為0
(　d金 ( ( ( (．20 ( ( ( (
(2)
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2.設k為一正整數，令N ( 10k ( 5。
(1)求N2除以100的商與餘數（以符號k表之）。
(2)證明N2的百位數字是偶數。
【解答】(1)商：k2 ( k，餘：25　(2)見詳解

【詳解】
(1) N ( 10k ( 5　(　N2 ( 100k2 ( 100k ( 25 ( 100(k2 ( k) ( 25
故N2除以100的商為k2 ( k，餘數為25
(2)又k2 ( k ( k(k ( 1) ( 2m，m ( N ( {0}
(　N2 ( 200m ( 25，即N2的百位數字是偶數
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